PaboTta c cumBonamu. YnopaaoueHue
CMMBO/IOB U C/10B

CpaBHeHue 6ykB. OgHa 6yKBa 6onblue gpyrom, ecnm sta
OyKBa CTOMT B afidaBUTE MO3Ke.

CnmBobHaA CTPOKa — 37O nocsneaoBsarte/qibHOCTb CUMBOJ10B.

CTPOKM CpaBHUBAOTCA MOCUMMBOJILHO.

B choBapsx, sHUMKAONeAnAX, CNPaBOYHUKAX C/I0BA
3anucbiBatoTca B angaBUTHOM NopAAKe.

CnoBa, KOTOpPble HaYMHAOTCA Ha OAHY U TY e BYKBY,
3anucbliBatoTca No andaBUTy OT BTOPOiIA BYKBbI.

CnoBa, KOTopble HaYMHAIOTCA Ha ABe oauHaKoBble BYKBbI,
3anucbiBaloTca No andaBUTy OT TpeTbeit BYKBbI U T.A.
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PaboTta c cumBonamu. YnopaaoueHue
CMMBO/IOB U C/10B

"KYMUP -
CMM CMMBON_CTPOKMU | ognH cumBO
\lWlT CTPOKa | cumBonbHasA cTpoKa
/CTpOKa := CTPOKal + cTpoKa2 | ckneuTb CTPOKMU N
A = ANnH(CTpoKa) AJIMHA CTPOKMU
K := Koa(CcnmBOa_CTPOKM) KoA4, cMmBONa
C := cumBoOA(4MCcno) CMMBOJ C 3a4aHHbIM KOAOM
\C:= CTpOKa[uuncno] CMMBOJ C 33,aHHbIM HOMEPOM
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PaboTta c cumBonamu. YnopaaoueHue
CMMBO/IOB U C/I0B

anr anr
Hay Hay
CUM 3 CUM 3
uen L uen u,
BbiBOZ, 'BBEAMTE CUMBOA " BbiBOZ, 'BBEAUTE Yncao "
BBOA, 3 BBOA, L
U := Kog(a) a := cumBon(u,)
BbIBOA, L, BbIBOJ, 3
KOH KOH
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Pabota c cumBonamu. YnopagoueHume

cMmBoO/10B 1 CNOB

<9

" NACKA/b
ch : char; // oAuH cumson
\str . string;  // cumBonbHasA CTpOKa/

/str :=strl + str2; //cKknentb CTPOKM
| := length(str); //pnnHa cTPOKM
k := ord(ch) // Koa cumBona

ch := chr(koa) //cmBon ¢ 3aaaHHbIM KOg0oMm
. ch := str[Homep] //cvmBon c 3aaaHHbIM HoMepom
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PaboTta c cumBonamu. YnopaaoueHue
CMMBO/IOB U C/I0B

var c: char;
code: integer;

begin c :='Z;

code := Ord(c);

writeln('Kog cumsona ',c,' paseH ',code);

code := 35;

c := Chr(code);

writeln('CumBon c kKogom ',code,' - aTo ',c);

end.
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PaboTta c cumBonamu. YnopaaoueHue
CMMBO/IOB U C/10B

3agava 9.1. [lonuwwute npoueaypy cpaBHU CNOBQa,
BCTaBWB B Hee:

a) KOMaHabl, CPaBHMBAOLLME C/IOBA B CAYYaAE, KOraa
ANNHA BTOPOro C/10Ba MeHblUue AJ/INHbI NepBoro;

6) KomaHAbl, CPaBHUBAKOLME C/IOBA C PABHbIMM
ANVNHAMMW; eCAU NMPU 3TOM C10Ba OKa3bIBAtOTCA PaBHbIMMU,
TO NO OKOHYaHMM PaboTbl NpoLeaypbl 3Ha4YeHne
nepemeHHOn N A0/1KHO BbiTb paBHbiM O .
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Pabota c cumBonamu. YnopagoueHume
CMMBOJIOB U C/N10B

ucnonb3oBatb CTPOKHU

anr cpaBHMU_CNOBa

Hay
NUT cnosol, cnoso?2
uenH, al, n2, Ha,  |H - Homep meHbWe20 cn08d
BBOA c/10B801, cnoBo2
Al := pnnH(cnhosol)
a2 := pnvH(cnoso?2)
CPaHUTb_MeHblue
CPaBHUTb_pPaBHO
CpaBHUTb_bonbLue
pe3ynbrart

KOH
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PaboTta c cumBonamu. YnopaaoueHue
CMMBO/IOB U C/10B

anr cpasHUMb_MeHbuwe
Hay
ecammal < a2 To
H:=1
nHa =1
HL, NnoKa nHa <= a1 u chosol[nHa] = choso2[nHAa]
UHA := uHAa + 1
KL,
ecam nHa <= al to
ecnam cnoBol[uHa] > choso2[nHa] TO
H:=2
BCe
BCe
BCe
KOH
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PaboTta c cumBonamu. YnopaaoueHue
CMMBO/IOB U C/10B

anr cpasHUMb_pPAasHoO
Hau
ecamal=pn2T0
H:=0
nHA =1
HL, noKa nHa <= a1 v chosol[uHa] = chosBo2[nHA]
UHA = nHa + 1
KL,
ecam nHa <= al o
ecnm cnoBol[nHa] < choso2[mnHA]

TO Y=t
MHaue H =2
BCe
BCe
BCe
KOH
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PaboTta c cumBonamu. YnopaaoueHue
CMMBO/IOB U C/10B

anr cpaeHuUmMs_bonvuwe
Hay
ecaimal > a2 To
H:=2
nHa =1
HL, NnoKa nHa <= a1 u chosol[nHa] = choso2[nHAa]
UHA := uHAa + 1
KL,
ecam nHa <= al to
ecam cnoBol[uHa] < choso2[nHa] TO
H:=1
BCe
BCe
BCe
KOH
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PaboTta c cumBonamu. YnopaaoueHue
CMMBO/IOB U C/10B

anr pesynomam
Hay
ecam n =1 1o BbIBOA cnosol," < ",cnoso?2 Bce
ecau n = 2 10 BbiBOA cnosol," > ",cnoso?2 Bce
ecam n = 0 To BbIBOA cnosol," =",cnoso?2 Bce
KOH

{ /\\*H]/l AMxoMaHeHKo

2019



PaboTta c cumBonamu. YnopaaoueHue
CMMBO/IOB U C/10B

ucnonb3oBatb CTPOKHU
anr cpaBHMU_CNOBa
Hay
NUT cnosol, cnoso?2
BBOA Cc/10B01, cnoBo2
ecnu cnosol < cnoso?2 1o BbiBOA cnosBol," < ",cnoBo?2 Bce
ecnu cnosol > cnoso?2 1o BbiBOA cnosBol," >",cnoBo2 Bce
ecnu cnosol = cnoso?2 1o BbiBOA cnosBol," =",cnoBo2 Bce
KOH
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PaboTta c cumBonamu. YnopaaoueHue
CMMBO/IOB U C/10B

var strl, str2: string;
begin
readin(strl);
readin(str2);
if strl > str2 then writeln(strl, '>', str2);
if strl < str2 then writeln(strl, '<', str2);
if strl = str2 then writeln(strl, '=', str2);
end.
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PaboTta c cumBonamu. YnopaaoueHue
CMMBO/IOB U C/10B

3apgaya 9.2. Bocnonb30BaBLUXUCL NpouUeaypoun
CpaBHU_CQ10Ba, HANULWKWTe npoueaypy ynopagovm Tpu
CN10Ba, KOTOPAA rneyaTtaeT 3HaYEeHUA TPEX CUMBOJIbHbIX
nepemMeHHbIX cnosol, cnoBo2, cnoso3 B a/1IGaBUTHOM
nopAaaKe. Hanpumep, pesynbtatom Bbi30Ba npoueaypbl

yNnopAaA0UYU TPU C/I0BA CO 3HAYEHUAMU NEPEMEHHbIX
cnosol = "Y/IMLA",
cnoso2 = "OOHAPbL",
cnoso3 = "AMNTEKA"

NO/IXKHbI CTaTb TPU CTPOYKMU

ANTEKA
Y/IULIA
®OHAPb
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